



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期五 2020年6月
农历庚子年四月廿八 | 19

平安浙江网:www.pajzw.gov.cn
浙江法治在线:http://zifzol.zj.qov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6023期 今日12版

省委政法委员会召开全体会议

认真传达学习省委十四届七次全会精神

以政法工作新业绩新成效为建设“重要窗口”护航添彩

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 省委政法委员会18日下午召开全体会议,专题传达学习省委十四届七次全会精神,研究部署全省政法系统贯彻落实的思路和举措,努力为建设“重要窗口”保驾护航、增光添彩。省委常委、政法委书记王昌荣主持并讲话。王双全、李占国、贾宇、卢斌出席并讲话。

会议指出,省委十四届七次全会是在以习近平同志为核心的党中央带领全国各族人民决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会的伟大征程中,在全省上下深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和全国两会精神的浓厚氛围里,在疫情防控常态化条件下奋力实现全年经济社会发展目标任务的关键节点召开的一次重要会议,时机特殊、主题重大,在我省改革发展史上具有重要里程碑意义。全会对学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神作了全面部署,审议通过了《中共浙江省委关

于深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,努力建设新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性重要窗口的决议》《中共浙江省委关于建设高素质强大人才队伍,打造高水平创新型省份的决定》,提出了建设10个方面“重要窗口”、努力形成13项重大标志性成果的重大目标任务,为我们做好当前和今后一个时期工作明确了目标追求、指明了方法路径。

会议强调,全省政法系统要把学习贯彻省委十四届七次全会精神作为当前首要政治任务,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。要充分认识这次全会的重要意义,切实增强为建设“重要窗口”护航添彩的政治自觉、思想自觉和行动自觉。特别要深刻领会建设“重要窗口”的时代重任,切实增强当好“八个排头兵”的使命担当。深刻领会建设“重要窗口”的战略定位,切实以政法工作新业绩新成效为“浙江之窗”增光添彩。深刻领会建设“重要窗口”的丰富内涵,切实找准政法系统承担使命、展示风采的着力点。

会议强调,当前,要认真按照省委十四届七次全会部署,牢牢把握政法系统为建设“重要窗口”护航添彩的工作重点。以当好学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想“八个排头兵”为牵引,营造更加自觉更加浓厚的理论学习氛围。以建设“重要窗口”的新目标新定位谋划推进高水平平安浙江建设,在增强群众安全感满意度上实现新突破。以建设“重要窗口”的新目标新定位深入推进县级社会矛盾纠纷调处化解中心建设,打造社会治理领域“最多跑一地”改革新名片。以建设“重要窗口”的新目标新定位全面提升执法司法规范化水平,推动法治浙江建设迈上新台阶。以建设“重要窗口”的新目标新定位加快推进政法信息化建设,开创智慧政法新局面。以建设“重要窗口”的新目标新定位切实加强清廉政法建设,展示浙江政法队伍新形象。

会议要求,全省各级政法机关要站在百年未有之大变局、开启全面建设现代化

新征程、建设“重要窗口”这三个时代背景下,自觉以现代化的思维方式,拓宽视野、提升站位、谋篇布局,提高干在实处、走在前列的能力水平。强化法治思维,带头学法尊法守法用法,带头执行《中国共产党政法工作条例》,带头学习贯彻实施民法典,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能

力。强化系统思维,突出整体协同性,坚持“全省一盘棋”,加强部门间协作配合,推动政法各领域工作齐头并进、蓬勃发展。强

化辩证思维,善于在成绩中看到潜在风险,

从问题中找准努力方向,推动各项工作稳

扎稳打、行稳致远。强化精细思维,“严、

细、精、深”谋划工作,“项目化、清单式”推

动落实,不断提升政法工作精细化科学化

水平。强化底线思维,及时妥善化解矛盾,

有效防范处置各类风险,坚决守住政治安

全、社会稳定这条底线。

朱晨、马柏伟、施森炎在会上发言。朱

恒毅、沈智深、毛善恩参加会议。

早读

杭州一加油站现“教科书式”灭火
险情过后,
加油员劝“老司机”这件事一定要做

| 3版 |

未登记结婚的分居“妻子”
和在病榻前照顾多年的亲弟弟

180万元遗产,该由谁来继承?

| 5版 |



全城热练赛龙舟

6月18日,“全城热练·粽情起航”淳安县首届全民龙舟大赛在姜家镇墨香湖水域举行。该比赛为标准龙舟,男女混合直道竞速500米,共51支队伍参赛。依托千岛湖一流的静水绿湖优势,淳安结合中国传统“端午节赛龙舟”习俗,举办此次全民龙舟大赛,进一步鼓励全县干部、职工、群众走出家门,体验运动休闲乐趣,共同推动旅游市场复苏。王建才 余青青 摄

健全分级打击、挂牌督办等机制 浙江依法打深打透涉黑恶大要案

本报记者 陈佳妮 通讯员 金燕

2020年6月11日,嘉兴迄今为止影响最大的涉黑案件之一——省扫黑办挂牌督办的以沈某某为首的有组织犯罪案,向海宁市人民法院提起公诉。

这起案件由于涉及人数多、时间跨度长、案情复杂等原因,曾一度陷入困境。去年9月,海宁市人民检察院提前介入侦查,充分发挥诉前引导作用,提出20余份100余条补证建议,有力推动了案件侦查工作。

今年以来,我省扫黑除恶专项斗争再

掀强大攻势,健全分级打击、挂牌督办等机制,组织“钱潮”系列集中行动等,持续保持严打高压态势。

聚焦决战决胜再掀强大攻势

我省始终把贯彻落实中央、省委关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神作为重要政治任务,紧扣三年为期总目标和今年“深挖整治”“长效常治”目标任务,主动对标对表,层层传导责任,推动各项工作落地

见效。

打掉黑恶团伙59个,其中涉黑涉恶“套路贷”犯罪团伙34个;抓获各类团伙成员959名,破获案件887起,扣押非法资产2.8亿余元……这是今年1月13日,浙江省公安厅组织开展“钱潮九号”集中统一收网行动的战果。

省公安厅不仅常态化组织开展“钱潮”系列集中行动,还加强重大专案的侦办组织,提高办案效率和质量,确保不漏人、不漏案,实现法律效果和社会效果最大化。

杭州市公安机关今年先后开展“飓风”

行动7次、“雷霆”行动5次,持续保持对黑恶势力的高压态势。在“飓风”21号集中统一行动中,对“杭州一特大荐股诈骗团伙”“江干某套路贷团伙”等11个重点涉黑涉恶犯罪团伙组织开展集中收网行动,抓获违法犯罪嫌疑人103人。

温州市公安局则推出“扫黑除恶综合指数”,作为推进专项斗争纵深开展的重要抓手。截至目前,累计发布8期扫黑除恶综合指数和2期专项通报,督促各地和有关部门切实落实工作责任。

5月底,在全省平安建设和基层社会

治理工作座谈交流会上,我省围绕高质量实现“六清”行动目标和建立健全长效机制进行了再推动、再部署。(下转2版)



寿仙谷®上等灵芝孢子粉 给一直感激的人
从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位
寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉
清补养生热线: 0571—85933775
浙广广审文广〔2020〕0024号 本品不能代替药物
不适宜人群: 少儿儿童、孕妇、乳母